

Besluitenlijst commissie Fysiek van 17 maart 2015

1 **Opening, mededelingen en vaststellen agenda**

Besluit

De voorzitter opent de vergadering en geeft het woord aan de gespreksleider. De gespreksleider brengt een aantal activiteiten onder de aandacht. Op 27 maart is er een werkbezoek naar de Stort van Troost, hiervoor kunt u zich nog aanmelden. Op deze dag brengt ook een aantal raadsleden uit de gemeente Etten-Leur onze gemeente. Als u bij een onderdeel van dit programma aanwezig wilt zijn, kunt u contact opnemen met Jolanda Wuisman via raadsgriffie@dordrecht.nl. Tot slot wordt gevraagd of er mensen zijn die willen deelnemen aan het zaalvoetbaltoernooi op 20 juni in Amersfoort. Ook hiervoor kunt u contact opnemen met mevrouw Wuisman. Verder zijn er geen mededelingen, de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2 **Vaststellen besluitenlijst adviescommissie van 10 maart 2015**

Besluit

De fractie BVD maakt een opmerking bij het verslag. Bij agendapunt 1 staat genoemd dat er brede steun is voor het voorstel om de inspreker over de sloop van Doelesteyn toe te voegen aan de agenda. De heer Nederhof verzoekt het woordje 'brede' te schrappen. De fractie CU/SGP maakt een opmerking bij de besluitenlijst. Graag ziet de heer Veldman bij het punt over het Scheffersplein toegevoegd dat zijn fractie vraagtekens heeft geplaatst bij het snel overgaan tot het frezen van de steentjes. De besluitenlijst wordt vervolgens vastgesteld.

3 **Vragen aan het College**

Besluit

Er zijn geen vragen over het voortgangsbericht Agenda voor de Stad. De fractie BVD geeft aan dat ze blij is met de brandbrief die verstuurd is over het vervoer van gevaarlijke stoffen per spoor. Vervolgens zijn er vragen aan het college van de fracties PvdA, BVD en CDA. De fractie PvdA geeft aan signalen te hebben ontvangen dat er in het Dubbelsteynpark overlast wordt veroorzaakt door loslopende honden (buiten het losloopgebied). Wethouder Reynvaan geeft aan bekend te zijn met gemelde overlast en reeds in gesprek te zijn. Ook toezicht is op de hoogte en controleert er regelmatig. De fractie BVD vraagt naar de financiële afhandeling van de reconstructie van de Mijlweg. Wethouder Van der Linden krijgt een overzicht uitgereikt (uit een vertrouwelijk document) met het verzoek dat staatje in te vullen. Indien mogelijk zal de beantwoording gewoon openbaar plaatsvinden. De fractie CDA vraagt naar de permanente opening van een poller in de binnenstad (museumstraat). Wethouder Van der Linden geeft aan dat deze poller wordt opengesteld zodra de herinrichting ter plekke gereed is

(verwachting begin 2016).

STUKKEN TER BESPREKING

4 **Inspraakreactie over ontwikkelingen in Plan Tij / Tijpoortbrug (1426003)**

Besluit

De heer Koorevaar spreekt in. In een korte presentatie 'willens en wetens' ligt de heer Koorevaar toe wat zijn bezwaren zijn (presentatie en mail van de heer Koorevaar zijn toegevoegd aan het RIS-dossier). De commissieleden stellen enkele aanvullende vragen aan de heer Koorevaar over zijn argumenten en motieven. De fracties BVD en D66 verzoeken het college om te reageren op de redeneerlijn zoals die in de presentatie is neergezet. Op basis van die reactie zal de commissie besluiten of ze al dan niet tot een inhoudelijke bespreking over zal gaan. De inspreker wordt bedankt voor zijn inbreng.

5 **Insprekbijdrage Alternatief Doelesteyn; 110 (tijdelijke) parkeerplaatsen met behoud van voormalige schoolgebouwen (1458188)**

Besluit

De heer Duiniveld spreekt in. Hij benadrukt dat de behoefte aan parkeerplekken in dit deel van de stad er onverminderd is. De panden aan de Voorstraat hebben het nodig dat er in de directe omgeving ook geparkeerd kan worden. Zijn oproep van een jaar geleden herhaalt hij bij deze nogmaals. Vervolgens lichten de heren Mol, Den Houter en Puper hun alternatieve plan voor Doelesteyn toe. Ze hebben een plan uitgewerkt wat voorziet in extra parkeerplaatsen en tegelijkertijd een deel van de gebouwen gebruikt voor de realisatie van woningen. De commissieleden stellen enkele toelichtende vragen over het aantal parkeerplaatsen, de beoogd doelgroep, over de planning en de financiële haalbaarheid van het plan. Vervolgens geeft wethouder Van der Linden een toelichting op de brief die hij eerder deze week heeft verstuurd over de procedure die is doorlopen (melding / vergunning). Ook reageert hij kort inhoudelijk op het voorstel en noemt enkele bezwaren en overwegingen. Zolang er geen opdracht van de gemeenteraad ligt om het plan te beoordelen, voert de wethouder de opdracht van eind 2013 gewoon uit. Gelet op de planning willen meerdere fracties dit onderwerp bespreken in de middaggraad van 31 maart 2015. De politiek vraag daarbij is 'Is het college bereid om in haar ambitie om in dit deel van de stad 120 parkeerplaatsen te realiseren het alternatieve plan te betrekken en tot die tijd de sloopwerkzaamheden op te schorten?'. De wethouder geeft aan dat er op 31 maart 2015 nog geen werkzaamheden zijn verricht die onomkeerbaar zijn.

6 **Presentatie transformatie plannen in de Schil**

Besluit

De commissie neemt in beslotenheid kennis van de plannen.

7 Raadsinformatiebrief over visiedocument Beheer Openbare Ruimte en Plan van Aanpak Bedrijfsplan (1424720)

Besluit

Wethouder Reynvaan start de bespreking met de inhoud van de brief inmiddels deels achterhaald is. Er blijkt namelijk onvoldoende draagvlak in de regio te zijn om tot een gezamenlijke beheersorganisatie te komen. Een brief hierover is onderweg van de regionaal portefeuillehouder naar de colleges. Zodra die brief er is, zal de wethouder ook de raad nader informeren. De commissie besluit om daarom nu niet over te gaan tot een inhoudelijke bespreking. Wel geven enkele commissieleden inhoudelijke aandachtspunten mee voor het vervolg. De wethouder zegt toe de opmerkingen te zullen betrekken. De voorliggende RIB wordt teruggeven aan het college in afwachting van de toekomstige ontwikkelingen.

8 Rondvraag

Besluit

Er zijn geen vragen voor de rondvraag. De voorzitter sluit de vergadering.

9 Sluiting

Besluit

De voorzitter sluit de vergadering.